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BORSOD-ABAUJ-ZEMPLEN A helyi/tertileti valasztisi bizottsdg dllitia ki
megye két példanyban!
MISKOLC : Eza /‘ szami példany.
telepiilés

Készilt 2008 &v .december 7. napjin M I S K O L C telepiilés Helyi Vilasztasi Bizottsiginak az
A1fibbi helyen 1évé helyiségében: Polgarmesteri Hivatal, Varoshaz tér 8.
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NEPSZAVAZAS EREDMENYE

BORSOD-ABAUJ-ZEMPLEN , MISKOLC

megye, telepiilés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A vilasztok nyilvantartisa és a szavazoként megjelentek széma

A szavazist . . A
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b) A jegyzdkanyvhen szerepld C Japok szdroa {db): 1

Figyelem!

A C ravatba beirt szarmmak meg kell egyeznie az A és B

ravatokba beirt szémok dsszegével (C= A+ B)




NEPSZAVAZAS EREDMENYE

BORSOD-ABAUJ-ZEMPLEN , MISKOLC

megye, teleplilés

A kérdés szdvepe:

Egyetért-e On azzal, hogy Miskolc-Tapolca 4j (6nallé) kizséggé alakuljon?

b} A szavazds adatai

Az urndban [évé Eltérés a Ervénytelen Ervényes
szavazOlapok szama szav:azéként szavazatok szima szavazatok szdrma
megjelentek
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A népszavazis

' E':wénytelen
Ervényes, de eredménytelen

Ervényes és eredmé *

Ervényes szavazatok szama 6sszesen: [ = (J+K) /IL'L'ZG

Figyelem!

a) Népszavazisi kérdésenként kitlén C lapot kell kitolteni.

b) A C lapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szama Osszegenek roeg kell egyeznic a I rovatha beirt

szammal! (I=T+K)

¢} A G rovatba beirt szammak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szam s az E tovatba it szdm

ldilsnbségével. Tobblet szavazélap esetén a kiilénbség pozitlv cljclil, ha az umabsl hidnyzik szavazélap, negativ

elgjelii (G = F-F; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szdmnak egyenldnek kell lennie a H és I rovatokba beirt szimok dsszegével. (F =H

+T)

* A nem kivinat rész torlendd!




